
Protokół Nr XVII.2015 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 10 grudnia 2015 roku w Sali Widowiskowej Urzędu 

Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji 

uczestniczyło 13 radnych. Nieobecni: Tadeusz Rak, Maria Uberman. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Klimczak 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat – Sołtys wsi Nosówka 

Roman Krupa – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Adam Wetula 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Wiesław Kwasek 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Rafał Białorucki 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Marek Janda 

Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

Marek Szalacha – Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna 

Agnieszka Bednarska – Przewodnicząca zarządu Osiedla Boguchwała Dolna 

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj 

Mieszkańcy gminy. 

 

 

Ad pkt I porządku obrad 

------------------------------ 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady. XVII sesji Rady 

Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Zapytał, czy do 

przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień. 

 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił wprowadzenie do porządku obrad : 

1) Projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVI.184.2015 z dnia 26 listopada 

2015 roku w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych obowiązujących na terenie gminy, 



2) Zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami gminy 

Boguchwała  w przedmiocie przyłączenia z gminy Boguchwała sołectwa Kielanówka 

i części sołectwa Racławówka ( Racławówka Doły) do gminy miasto Rzeszów. 

   

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie  kolejno 

zgłoszone projekty uchwał: 

Za projektem Nr 1) głosowało 13 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. Projekt został 

przyjęty do porządku obrad. 

Za projektem 2) głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się o. Projekt został przyjęty 

do porządku obrad. 

 

Porządek obrad wraz przyjętymi zmianami został przyjęty jednogłośnie., 13 za, przeciw 0, 

wstrzym.0. 

 

 

Porządek obrad po zmianach  przedstawia się następująco: 

 

I. Otwarcie sesji. 

II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1. Zmiany budżetu na 2015 rok. 

2. Zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

3. Przeniesienia udziałów. 

4. Podjęcia działań w celu wyeliminowania z obrotu prawnego decyzji 

administracyjnej. 

5. Sprzedaży nieruchomości położonej w Nosówce. 

6. Sprzedaży nieruchomości położonej w Boguchwale. 

7. Nabycia nieruchomości położonej w Boguchwale. 

8. Nadania nazwy ulicy w Boguchwale. 

9. Zmiany w uchwale w sprawie ustalenia szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania i zagospodarowania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy. 

10. Szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt i wyżywienie w Dziennym 

Domu „Senior – WIGOR” w Racławówce. Projektu uchwały w sprawie zmiany 

uchwały Nr XVI.184.2015 z dnia 26 listopada 2015 roku w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od środków transportowych obowiązujących na terenie 

gminy, 

11. Zmiany uchwały Nr XVI.184.2015 z dnia 26 listopada 2015 roku w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych obowiązujących 

na terenie gminy, 

12. Zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami gminy 

Boguchwała  w przedmiocie przyłączenia z gminy Boguchwała sołectwa 

Kielanówka i części sołectwa Racławówka ( Racławówka Doły) do gminy miasto 

Rzeszów. 

III. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

IV. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

V. Zamknięcie sesji. 

 

Ad pkt I porządku obrad 



------------------------------------ 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrad XVIII 

sesji Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. W sesji 

uczestniczy 13 radnych . 

 

 

 

Ad pkt II 1) porządku obrad 

------------------------------------- 

  

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu na 2015 rok przedstawiła Pani Skarbnik Dorota 

Witek. Zgłosiła autopoprawkę Burmistrza dotyczącą:  

dotacji na dofinansowanie zadań bieżących  realizowanych na podstawie porozumień tj. na 

pokrycie zwrotu kosztów dotacji tytułem uczestnictwa dzieci z terenu gminy w 

niepublicznych przedszkolach  - 6.000,00 zł, nabycie działek pod stworzenie strefy 

przemysłowej – 340.000,00 zł.. 

Poinformowała, że zwiększa się planowane dochody o kwotę 96.000,00zł z tytułu 

przyznanych przez Ministra Finansów środków rezerwy części oświatowej subwencji ogólnej. 

Zwiększa się planowane dochody o kwotę 17.800,00zł z tytułu otrzymanej dotacji  

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej z siedzibą  

w Rzeszowie na dofinansowanie zadania „Zakup ciężkiego zestawu ratownictwa 

technicznego hydraulicznego dla OSP w Boguchwale”. 

Zwiększa się planowane dochody o kwotę 51.513,30zł z tytułu otrzymanej od osoby fizycznej 

darowizny na działania inwestycyjne Gminy Boguchwała w zakresie przebudowy dróg 

gminnych. 

Zmniejsza się plan wydatków w zakresie „opracowania analiz osiągnięcia wskaźników w 

ramach projektów unijnych i studium wykonalności projektów” i przeznacza na zwiększenie 

dotacji dla Gminy Miasta Rzeszów na zadanie bieżące realizowane na podstawie 

porozumienia pn. „Opracowanie dokumentacji strategicznej dla Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego” w związku z wyliczeniem wydatków niekwalifikowanych w kwocie 

4.088,00zł. Przesuwa się plan wydatków Miejskiego Zarządu Dróg i Nieruchomości 

Komunalnych w Boguchwale w zakresie remontu kapliczek i utrzymania ścieżek rowerowych 

i przeznacza się na realizację wydatków bieżących tj. zakup materiałów i usługi remontowe - 

kwota 21.977,00zł. Przesuwa się między działami klasyfikacji budżetowej wydatki na 

wynagrodzenia pracowników Urzędu Miejskiego w Boguchwale i składniki od nich naliczane 

w kwocie 23.000,00zł. 

Zmniejsza się wydatki bieżące o kwotę 135.449,04zł z tytułu wypłaty poręczeń  

i gwarancji w związku ze spłatą zobowiązania. 

Zwiększa się wydatki bieżące o kwotę 19.500,00zł z przeznaczeniem na wyposażenie 

gabinetów profilaktycznych w szkołach na terenie Gminy Boguchwała.  

Zwiększa się planowane wydatki inwestycyjne w zakresie zadań: 

- „Budowa i modernizacja dróg gminnych” o kwotę 51.513,30zł, 

- „Zakup ciężkiego zestawu ratownictwa technicznego hydraulicznego dla OSP  

w Boguchwale” o kwotę 17.800,00zł, 

- wykup nieruchomości o kwotę 50.000,00zł. 



W związku z oszczędnościami zmniejsza się planowane wydatki inwestycyjne  

w zakresie zadań: 

- „Przebudowa budynku OSP w Mogielnicy” – 31.000,00zł, 

- „Projekt rozbudowy budynku OSP i żłobka w Nosówce” – 32.000,00zł. 

Zwiększa się wydatki o kwotę 300.000,00zł z tytułu objęcia udziałów w Centrum Promocji 

Sportu i Oświaty Gminy Boguchwała Sp. z o.o. w celu podwyższenia kapitału zakładowego z 

przeznaczeniem na doinwestowanie infrastruktury sportowej. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta . 

 

 

Ad pkt II 2) porządku obrad 

-------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej przedstawiła Pani 

Skarbnik Dorota Witek.  

 

W związku ze zmianami w budżecie proponuje się wprowadzenie zmiany  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Boguchwała w zakresie planu dochodów  

i wydatków na 2015r. Zmiany te nie zmieniają wyniku budżetu. 

 

W zakresie przedsięwzięć wieloletnich:  

-zwiększa się zakres finansowy projektu pn. „Opracowanie dokumentacji strategicznej dla 

Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” w związku z finansowaniem wydatków 

niekwalifikowalnych projektu, 

-zwiększa się zakres rzeczowy projektu pn. „Budowa i modernizacja dróg gminnych”  

w związku z rozszerzeniem zakresu projektu, 

-zmniejsza się zakres finansowy projektu pn. „Rozbudowa budynku OSP i żłobka  

w Nosówce”. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta . 

. 

 



Ad pkt II 3) porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie przeniesienia udziałów przedstawił Pan Stanisław Husar. 

Poinformował, że proponuje się wniesienie aportem przez Gminę Boguchwała, która jest 

wyłącznym właścicielem Centrum Promocji Sportu i Oświaty Gminy Boguchwała  

Sp. z o.o. 100% udziałów do Spółki – Gospodarka Komunalna Sp. z o.o. w Boguchwale.  

W zamian za wniesione udziały jak w §1. Gmina Boguchwała obejmuje nowe udziały  

w spółce Gospodarka Komunalna sp. z o.o. w Boguchwale. 

W zamian za wniesienie udziałów CPSiO Sp. z o.o. do spółki Gospodarka Komunalna  

Sp. z o.o. obejmie udziały w tej spółce. Każda ze spółek pozostaje odrębnym podmiotem 

gospodarczym 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 2. 

 

Uchwała została podjęta . 

 

 

Ad pkt II 4) porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie podjęcia działań w celu wyeliminowania z obrotu prawnego 

decyzji administracyjnej przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

Poinformował, że w 1995 roku została wydana przez Kierownika Urzędu Rejonowego  

w Rzeszowie decyzja zezwalająca na podział działki nr 1320/1 położonej w Zwięczycy na 

działki nr 1320/2, 1320/3, 1320/4, 1320/5, 1320/6. W decyzji Kierownik Urzędu Rejonowego 

orzekł o przejściu na rzecz Gminy Boguchwała działki nr 1320/6 jako drogi dojazdowej.  

W obszarze działki nr 1320/1 obowiązywał ogólny miejscowy plan zagospodarowania 

przestrzennego. Przepisy mpzp nie przewidywały w obszarze działki 1320/1 wydzielenia 

ulicy bądź drogi publicznej. Obecnie działka nr 1320/6 znajduje się w obrębie miasta 

Rzeszowa na podstawie Rozporządzenia Rady Ministrów (Dz.U. Nr 185 z 2005r.).  

Podjęcie uchwały jest niezbędne do podjęcia czynności o wyeliminowaniu z obrotu prawnego 

decyzji. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 



Uchwała została podjęta . 

 

 

 

Ad pkt II 5) porządku obrad 

--------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w Nosówce przedstawił Pan 

Dyrektor Jerzy Opaliński.  

Poinformował, że przeznaczono do sprzedaży w trybie bezprzetargowym działkę nr 972  

o pow. 0,02 ha położoną w Nosówce, stanowiącą własność Gminy Boguchwała. Zbycie 

działki nr 972 następuje na wniosek właściciela działki nr 971 i ma na celu poprawę 

warunków zagospodarowania działki nr 971. Zebranie wiejskie pozytywnie zaakceptowało 

wniosek.  

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta . 

 

Ad pkt II 6) porządku obrad 

-------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w Boguchwale przedstawił 

Pan Dyrektor Jerzy Opaliński.  

W związku z zainteresowaniem inwestorów nieruchomością  stanowiącą własność Gminy 

Boguchwała i położoną w Boguchwale, proponuje się przeznaczyć przedmiotową 

nieruchomość do sprzedaży w trybie przetargu nieograniczonego. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta . 

 

Ad pkt II 7) porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości położonej w Boguchwale przedstawił Pan 

Dyrektor Jerzy Opaliński. Poinformował, że proponuje się nabycie na rzecz Gminy 

Boguchwała prawa użytkowania wieczystego działek: o pow. 13,26 ha, o pow. 2,29 ha, o 

pow. 1,47 ha, o pow. 0,44 ha położonych w Boguchwale, podyktowane jest potrzebami 



Gminy w celu rozwoju budownictwa mieszkaniowego oraz zadań publicznych realizowanych 

przez Gminę. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta . 

 

 

Ad pkt II 8) porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Boguchwale przedstawił Pan Dyrektor 

Jerzy Opaliński. Poinformował, że na terenie „Koreji” w Boguchwale został wybudowany 

blok mieszkalny, obok którego przebiega droga gminna nr 151701R. Niezbędne jest nadanie 

jej nazwy z uwagi na potrzebę uporządkowania numeracji nieruchomości przyległych oraz z 

uwagi na potrzeby meldunkowe właścicieli lokali mieszkalnych nowego bloku.  

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta . 

 

 

 

Ad pkt II 9) porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVI.186.2015 z dnia 26 listopada 2015r.  

w sprawie ustalenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na 

których zamieszkują mieszkańcy przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

W uchwale Nr XVI.186.2015 z dnia 26 listopada 2015r. Rady Miejskiej w Boguchwale, 

doprecyzowano zapis  §2.  

„§2. Ustala się, iż od właścicieli nieruchomości zamieszkałych odbierana będzie każda 

zebrana przez nich ilość odpadów komunalnych niesegregowanych – zmieszanych oraz 

odpadów segregowanych (opakowania i naczynia szklane, papier, tworzywa sztuczne, metale, 

opakowania wielomateriałowe, odpady ulegające biodegradacji z wyłączeniem odpadów 

zielonych). Odpady komunalne segregowane jak i zmieszane muszą być zgromadzone  

w pojemnikach lub workach.”. 

 



Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta . 

 

 

Ad pkt II 10) porządku obrad 

----------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt  

i wyżywienie w Dziennym Domu „Senior – WIGOR” w Racławówce przedstawiła Pani 

Dyrektor Andżelika   Nowak.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Poinformowała, że proponuje się ustalenie zasad ponoszenia odpłatności za pobyt 

 i wyżywienie w domu senior WIGOR w Racławówce. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta . 

 

 

Ad pkt II 11) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVI.184.2015 z dnia 26 listopada 2015 roku 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych obowiązujących 

na terenie gminy przedstawiła Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy. 

Poinformowała, że dokonano zmiany podjętej uchwały na ub. sesji poprawiając zapisy  

wynikające z treści Obwieszczenia Ministra Finansów odnośnie środków transportowych o 3 

lub 4 i więcej osiach. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta . 

 

 

Ad pkt II 12) porządku obrad 

---------------------------------------- 



Projekt uchwały w przedmiocie połączenia sołectwa Kielanówka i części sołectwa 

Racławówka  ( Racławówka Doły) do miasta Rzeszowa przedstawił Sekretarz Gminy Pan 

Krzysztof Lassota. 

 

Poinformował, że w związku z wystąpieniem Prezydenta Miasta Rzeszowa  w przedmiocie 

połączenia  sołectwa Kielanówka i części sołectwa Racławówka ( Racławówka Doły)  do 

miasta Rzeszowa , zgodnie z art. 4a ust.3 w terminie 3 miesięcy od dnia otrzymania 

wystąpienia należy wyrazić opinię,  nie wyrażenie opinii uznaje się za spełniony wymóg 

zasięgnięcia opinii. 

Dlatego proponuje się podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych 

mających na celu poznania opinii  mieszkańców w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Przewodniczący Komisji  Statutowo –Prawnej Pan Andrzej Pilecki przedstawił pozytywną 

opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta . 

 

 

Ad pkt III porządku obrad 

----------------------------------- 

 

Protokół z ostatniej sesji został przyjęty. 

 

 

Ad pkt IV porządku obrad 

---------------------------------- 

Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota udzielił odpowiedzi w ramach zapytań i wolnych 

wniosków radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol odczytał pisma; 

1) Urzędu do Spraw Cudzoziemców  w sprawie  informacji na zapytania  dotyczące 

uchodźców w Polsce , 

2) Prośba o przedkładanie projektów uchwał  w terminie określonym statucie gminy. 

 

 

Radny Pan Adam Baran zgłosił wniosek o umieszczenie tabliczek przyjazdu i odjazdu 

autobusów na przystankach usytuowanych w Lutoryżu. 

 

Ad pkt V porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol 

zamknął. obrady XVII sesji Rady Miejskiej. 

 



 

Na XVII sesji  zostały podjęte następujące uchwały; 

 

 Zmiany budżetu na 2015 rok. 

 Zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

 Przeniesienia udziałów. 

 Podjęcia działań w celu wyeliminowania z obrotu prawnego decyzji administracyjnej. 

 Sprzedaży nieruchomości położonej w Nosówce. 

 Sprzedaży nieruchomości położonej w Boguchwale. 

 Nabycia nieruchomości położonej w Boguchwale. 

 Nadania nazwy ulicy w Boguchwale. 

 Zmiany w uchwale w sprawie ustalenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia  

  usług w zakresie odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli  

  nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy. 

  Szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt i wyżywienie w Dziennym Domu  

 „Senior – WIGOR” w Racławówce. Projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr  

  XVI.184.2015 z dnia 26 listopada 2015 roku w sprawie określenia wysokości stawek  

  podatku od środków transportowych obowiązujących na terenie gminy, 

  Zmiany uchwały Nr XVI.184.2015 z dnia 26 listopada 2015 roku w sprawie określenia  

  wysokości stawek podatku od środków transportowych obowiązujących na terenie gminy, 

  Zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami gminy  

   Boguchwała  w przedmiocie przyłączenia z gminy Boguchwała sołectwa Kielanówka 

   i części sołectwa Racławówka ( Racławówka Doły) do gminy miasto Rzeszów. 

 

 

Protokołowała A.Wójcik     Przewodniczący Rady Miejskiej 

         Wiesław Kąkol 


